
HIRDETÉSEK 
 

A Betegek Világnapja kapcsán templomunkban idén is sor került a betegek 
szentsége közösségi kiszolgáltatására, a Házasság Hete kapcsán pedig a 
házaspárok megáldására. Utóbbi alkalommal a házassági ígéret megújítása 
is megtörtént. Nagy öröm, hogy a betegek szentségét több mint húszan vet-
ték fel, a házassági ígéret megújításának ünneplésébe pedig közel harminc 
házaspárunk kapcsolódott be.  
 

Idei nagyböjti lelkigyakorlatunkat Halinda Gyula atya, egyházmegyei ökonó-
mus vezette. Köszönet a közös imádságokért, értékes gondolataiért.  
 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia kezdeményezésére külön gyűjtést 
tartottunk az orosz-ukrán háború áldozatainak megsegítésére. Arra a fájda-
lomra, amit az ukrajnai családok a háború miatt átélnek, megoldásunk nincs, 
jószándékunk, segítő kezünk viszont van. Templomunkban e célra 107.000 
forintot gyűjtöttünk; köszönet minden adakozónak.   
  

Kalapemelés! Az idei hittanverseny országos döntőjébe jutott és ott az elő-
kelő negyedik helyezést érte el a Fodor Nándor, Pethő Lőrinc, Pethő Vince 
alkotta csapatunk. A liturgikusének-versenyen hasonlóan kiváló eredménye-
ket (arany-, ezüst- és bronzminősítéseket) ért el csapatával Dicső Flóra, Ga-
ramvölgyi Boróka, Garamvölgyi Bulcsú, Gyurkovics Miron, Kerekes Emma 
és Kerekes Hédi. Köszönjük az érintett gyerekeknek, hogy vállalták a készü-
letet, és öregbítették egyházközségünk jó hírét. Szeretettel gratulálunk a 
szép eredményekhez nekik és felkészítőiknek, Vera, illetve Gabi néninek.  
 

A Szent András Kihívás idén is hívta, várta a hitben bátor férfiembereket. 
Köszönöm azok társaságát, akikkel a nagyböjt folyamán ebben a testi-lelki 
megerősödést segítő közösségben együtt lépdeltünk húsvét öröme, a Feltá-
madott felé.  
 

Az ünnepet megelőző két vasárnapon gyóntatóként köztünk lesz Mosolygó 
Marcell, illetve Soltész János atya. Éljünk a lehetőséggel, igyekezzünk elvé-
gezni a húsvéti szentgyónásunkat. Jómagam is – akár még nagyhéten is – 
örömmel állok a gyónási időpontot egyeztetők rendelkezésére. 
 

Hálás köszönet azoknak, akik csöndes, szorgalmas, látványosságot nélkü-
löző, de rendkívül hasznos munkájukkal kivették részüket templomunk hús-
véti nagytakarításából.  
 

Tógyer Miklós és felesége, Julika a közelmúltban ünnepelték házasságuk 
ötvenedik évfordulóját. Aranymenyegzőjük kapcsán templomunkban megújí-
tották egymás iránti elkötelezettségüket, és újra áldást kértek házasságukra, 
családjukra. Jubileumukhoz szívből gratulálunk. 
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NAGYHÉT ÉS HÚSVÉT ÜNNEPLÉSE TEMPLOMUNKBAN 
 

Nagyhétfő, nagykedd, nagyszerda:  
 

17.30 Előszenteltek Liturgiája  
 

Nagycsütörtök:  
 

 17.30 A kínszenvedési evangéliumok olvasásának szertartása 
 

Az Eucharisztia alapítására és a lábmosás eseményére Nagy Szent  
Bazil liturgiájában emlékezünk.  Ezt a püspöki székesegyházban, a  
főpásztorral együtt ünnepeljük, délelőtt 10 órakor. Ugyanakkor szent- 
áldozásra az esti szertartás előtt templomunkban is lesz lehetőség. 
 

Nagypéntek:  

 7.30 Királyi imaórák  
 

 17.30 Sírbatételi nagyvecsernye  
 

Nagyszombat:  
 

 7.30 Jeruzsálemi utrenye a Szentsírnál  
 

 17.30 Nagy Szent Bazil Liturgiája alkonyati zsolozsmával  
  Felnőtt keresztelés  
 

Húsvét vasárnap:  
 5.30 Feltámadási szertartás  
 6.30  Szent Liturgia – pászkaszentelés  
 

 9.30 Szent Liturgia – pászkaszentelés  
 

 17.30 Alkonyati zsolozsma  
 

Húsvét hétfő:  
 8.45 Reggeli zsolozsma  
 9.30 Szent Liturgia  
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VÁLASZTÁSOK ELŐTT 

Választások előtt állunk.  

Keresztény szemszögből a politizálás a szeretet, a felelősség művészete, a 
közösség szolgálata. A Biblia tele van ragyogó példákkal, csak másként szól, 
mint ahogy megszoktuk. Isten beleavatkozott Káin magánéletébe, Ábrahá-
mot rávette a közügyekre, majd Mózest nemzetközi konfliktusba sodorta… 
Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén személyesen belépett a napi politi-
kába. Maga körül feldühítette a hamisakat, és lázba hozta az igazakat. Miatta 
őrült meg a beépített Júdás, és tőle nem tudott aludni a köztisztviselő Pilátus. 
Kampányolt 33 éven át, megbukott nagypénteken, és mégis győzött húsvét-
kor. Ám Krisztus nem elégedett meg ezzel, mert nem győzni, hanem meg-
győzni akart. Igényt tartott a világ jobbszélére is, balszélére is, sőt a cent-
rumra is… Igényt tart a mi szívünkre is, bármelyik politikai oldalon dobog.  

Az Egyház pártok és politikai rendszerek fölött áll; pártpolitikai csatározások-
ban, választási kampányokban nem vesz részt. Az Egyház tagjainak viszont 
kötelességük a józan megfontolás, a reális mérlegelés, hogy a voksoláskor 
a legjobb lelkiismeretük szerint döntsenek önmaguk, gyermekeik, unokáik, a 
nemzet jövőjének alakításáról.   

Megsebzett, gyarló emberi természetünk társadalmi létünkre is rányomja a 
bélyegét, ezért tökéletes politikai berendezkedés, tökéletes kormányzás 
nincs és nem is lesz, míg a világ világ. Azt kell felmérnünk (nem a kampány 
felfokozott őrületében, kölcsönös csetepatéiban, hanem a mögöttünk lévő 
esztendők teljesítményének tükrében), hogy a keresztény értékeket – min-
den botladozást, hibát, bűnt is tudva és bekalkulálva – melyik párt által ve-
zetett kormánytól, melyik kormányfő-jelölttől lehet reálisan elvárni.    

Néhány héttel ezelőtt közzétettem a Keresztény Értelmiségiek Szövetségé-
nek állásfoglalását, egyfajta választási kódexét, vállalásokat a tisztább köz-
életért: KEESZ - 7 vállalás a tisztább közéletért. Örömmel tapasztaltam, hogy 
ezeket a vállalásokat sokan értékelik, s igyekeznek élni, valósítani is. 

Alább egy történetet osztok meg, amely mai, feszültségekkel terhelt társa-
dalmi közegünkről, de egyúttal a békés egymás mellett élés kultúrájáról, a 
szót értés, a kézfogás fontosságáról szól – Ókovács Szilveszter, az Opera-
ház igazgatója tollából. 

Tegnap késő este összeakadtam egy tiszás úrral. A Rigoletto után készültem 
hazamenni, amikor a keskeny és csendes Dalszínház utca túloldaláról minő-
síthetetlen szavak körvonalai hallatszottak hozzám. Bár nem szokásom, a 
második alkalom után átszóltam én is, jöjjön közelebb, ha már ilyen bátor. A 
jól öltözött úr nem habozott, levált hölgypartneréről és ott termett az Opera-
ház fala mellett, ahol pakolásztam. 
Kezet fogtunk, bemutatkozott, zavartan mosolygott, és mintegy magyarázat-
képp elmondta, hogy nem tehet róla, de ki nem állhatja az összes fideszest. 

Jeleztem, hogy minimum a fél országot nem lehet utálni, milliókat lehetetlen 
egy kalap alá venni. Ezzel ő is egyetértett, a felfokozott helyzetet okolva 
mindezért. – Ott álltunk az Ybl palota tövében, mutattam, hogy idebenn 
végülis másfélezer ember dolgozik együtt, és bár rólam közszereplőként 
bárki tudhatja, hova szavazok, én viszont idebenn senkiről sem tudom, nem 
is tudhatnám, nem is érdekel.  
Ugyanis együttműködésre vagyunk kötelezve. Ha ilyen ügyelő nem állítja le 
a vasfüggönyt, az olyan énekesnek leszedi a lábát. Ha az emilyen muzsikus 
nem követi az amolyan szólamvezetőjét, szétesik a hangzás. Hovatovább ha 
ukrán táncosunk ugrik és az orosz nem kapja el (vagy fordítva), ott nemcsak 
az előadás ér véget, hanem egy pálya is. És még több: annak illúziója, hogy 
a pártpolitikai meggyőződés a számlálóban van, annak része, míg a neve-
zőben azok a közös alapértékek kell legyenek, mint emberiesség, hivatástu-
dat, jogkövetés, demokrácia, magyarság, családszeretet, kultúra. 
Ha ott, az utcán elgázolná valaki a tiszás urat, talán nem hívnék mentőt, nem 
segítenék? Vagy fordítva: ha ő az ügyeletes, nem kezelné az infarktusomat?  
Csak pár mondatot beszélgettünk, nem lett volna illő sokáig váratni a felesé-
gét. A jóarcú, a mérgező közélettől felzaklatott úr még egyszer elnézést kért, 
és elköszönt. Mosolyogtunk, mint Fekete István Rorátéjának végén a kő-
szentek. Meghívtam operába, remélem, jelentkezik. Mert mi ebben tudunk 
segíteni: a lelkek míves lenyugtatásában. 
S hogy mindezt miért írtam le? Mert ugyan nem tudhatom, de józanul sejte-
nem kell, hogy százezerszám keletkezhetnek most ilyen helyzetek az or-
szágban, amelyeket kezelni kellene. 
Sosem titkoltam, hogy amint lehetett, azonnal beléptem a veszprémi Fi-
deszbe. 1988-ban történt, akkor érettségiztem. Azóta ott vagyok, bár már rég 
nem tagként, de abban az értékközösségben, ha esik, ha fúj. Első főigazga-
tói pályázatom a Fidesz alatt lett sikertelen (2001), az OPERA igazgatósá-
gának tagja a szocialisták alatt lettem (2003). Bonyolultabb az élet annál, 
hogy milliószám kötegelve minősítsük egymást. 
De nem agitálok, a rám bízott óriási intézményben viszont elvárom minden 
munkatársamtól ugyanúgy, hogy hagyja kívül a politikát, van benn dolgunk 
elég, és eléggé felelősségteljes. 
Április 12-e után is együtt kell élnünk, és ezért ma kinyitjuk az aznap esti 
opciós előadást. Saját szememmel akarom és fogom látni, hogy az érkező 
ilyen-olyan eredmények dacára sem foszlik szét a Mascagni-opera előadása 
és közönsége sem. – Várom rá Mindannyiukat, a legidegőrlőbb órákat töltsék 
velünk, egyetemes értékek mellett – és egymás között!  
 

 

Jómagam valószínűleg nem leszek ott április 12-én az Operában, de arra 
ígéretet teszek – és ezt kérem egyházközségünk minden tagjától –, hogy 
április 12. előtt is, után is ugyanazzal a szeretettel tekintsünk egymásra, a Lk 
17,21 szellemében építve együtt az országot és az Országot.   

https://www.keesz.hu/7-vallalas-a-tisztabb-kozeletert

